

Evaluální dotazník předmětu...

HODNOCENÍ

VÝSLEDKY EVALUACE

Informace o výuce a hodnocení předmětu v akademickém roce

Vyučující předmětu:	Ing. Michal Vopršálek, Mgr. Petr Velký, Ing. Roman Zajíc	
Počet zapsaných studentů:	22	
Počet úspěšných studentů:	20	
Počet neúspěšných studentů bez uvedeného hodnocení:	2	Graf úspěšnosti - známky
Počet neúspěšných studentů s hodnocením F	0	
Počet evaluací od studentů	11 (50%)	

Evaluace předmětu studentem - komentáře k jednotlivým otázkám

Realizace předmětu odpovídá sylabu v IS STAG (1)

1. V případě vyučujícího xxxxxx nesouhlasím....

Sbalit komentáře

Jaká byla podle Vás náročnost předmětu v porovnání s ostatními předměty? (1)

1. Nejsem si jist, že ...

Sbalit komentáře

Reakce garanta předmětů na hodnocení a připomínky studentů

Prosím reagujte na podněty a slovní komentáře studentů. V této otázce by měly být vypořádány všechny námítky a připomínky vzešlé z komentářů studentů k předmětu.

Inovace, změny a opatření navrhované garantem předmětu v předchozím období

Položka bude načtena a zobrazena pouze pokud byly změny navrhovány v minulém období.

Zhodnocení inovací, změn a opatření z předchozího období (navrhované/realizované)

v případě, že nebyly plánované změny, tak bude předvyplněno následující:

V realizaci předmětu nebyly plánovány žádné změny.

v případě, že byly plánované změny, tak bude předvyplněno následující:

Plánované inovace v realizaci předmětu byly úspěšně implementovány.

Plánované změny, inovace a opatření v realizaci předmětů

- V realizaci předmětu nejsou plánovány žádné změny.
 V realizaci předmětu jsou plánovány následující inovace:

v případě, že garant označí druhou možnost, zobrazí se následující prostor pro vyplnění (přednastavena je první možnost):

Prosím vložte popis plánovaných změn, inovací a opatření.

Evaluace předmětu studentem - výsledek hlavní otázky na předmět

7. S uvážením všeho, co jste do této chvíle vyplnil/a, rozhodněte, prosíme, předmět celkově.

zde bude graf a výsledky evaluace studentů "hlavní otázky předmětu", tzn. aktuálně č. 7

Vyjádření garanta ke kvalitě a realizaci předmětu

Předmět byl realizován v souladu se standardy, vnitřními předpisy a vnitřními normami UP. Obsah a rozsah výuky, požadavky kladené na studenty a formy hodnocení předmětu odpovídaly údajům uvedeným v IS STAG.

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 426

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 20522-27973

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu František VESELÝ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Univerzita Palackého v Olomouci

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 12.07.2019 09:20:04



a856ef0e-ebcd-46fb-8a8c-8359fd2fedc1